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PROCES-VERBAL DES DELIBERATIONS

DE L'ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE

DU 10 MAt2022

Le dix mai deux mille vingt-deux,
A dix-neuf heures,

Les associés de la société lBUTTON se sont réunis au siège social, en Assemblée Générale
Extraordinaire, sur convocation faite par la gérance.

Sont présents :

r La société Castel lnvestissements,
Représentée par Monsieur Thomas CASTEL, Gérant,
Propriétaire de trois mille parts, ci 3 000 parts

. La société K5,

Représentée par Monsieur Alexandre KONIECZNY, Gérant,
Propriétaire de trois mille parts, ci 3 000 parts

' La société Neko,
Représentée par Monsieur Jérémie FRANCONE, Gérant,
Propriétaire de trois mille parts, ci 3 000 parts

Total des parts des associés présents: neuf mille (9 000) parts sur les neuf mille (9 000) parts
composant le capital social.

L'Assemblée est déclarée régulièrement constituée et peut valablement délibérer.

L'Assemblée est présidée par la société CASTEL INVESTISSEMENTS, représentée par Monsieur Thomas
CASTEL, en sa qualité d'associée.

Messieurs Thomas CASTEL, Alexandre KONIECZNY et Jérémie FRANCONE sont également présents en
qualité de Gérants non associés.

Tous les associés étant présents, I'Assemblée est déclarée régulièrement constituée et peut
valablement délibérer.

La Présidente rappelle que l'Assemblée est appelée à délibérer sur I'ordre du jour suivant :

' Modification de l'article 8 des statuts suite à la réalisation d'apports des parts,
. Pouvoirs pour l'accomplissement des formalités.
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La Présidente dépose sur le bureau et met à la disposition des membres de l'Assemblée :

. Le rapport de la gérance,

. Le texte du projet des résolutions qui sont soumises à I'Assemblée.

La Présidente déclare que les documents et renseignements prévus par les dispositions législatives et
réglementaires ont été adressés aux associés ou tenus à leur disposition au siège social pendant le

délai fixé par lesdites dispositions.

L'Assemblée lui donne acte de cette déclaration.

ll est ensuite donné lecture du rapport de la gérance.

Puis la Présidente déclare la discussion ouverte.

Personne ne demandant la parole, la Présidente met successivement aux voix les résolutions suivantes.

PREMIERE RÉSOLUTION

L'assemblée générale constate que les apports de parts suivants ont eu lieu :

Monsieur Jérémie FRANCONE a apporté à la société Neko, société à responsabilité limitée au
capital de 1 100 000 €, ayant son siège 24, rue Lamartine - Centre d'Affaires le Concorde BAL L13

-38320 EYBENS, immatriculée au RCS de Grenoble sous le numéro 91,3167 342,les trois mille
(3 000) parts lui appartenant dans la Société IBUTTON, cet apport étant effectué dans les statuts
constitutifs de la Société Neko signés à Eybens (38) le tB mars2022,

Monsieur Alexandre KONIECZNY a apporté à la société K5, société à responsabilité limitée au
capital de 1 100 000 €, ayant son siège 24, rue Lamartine - Centre d'Affaires le Concorde BAL 113

- 38 320 EYBENS, immatriculée au RCS de Grenoble sous le numéro 9L3 337 L43, les trois mille
(3 000) parts lui appartenant dans la Société IBUTTON, cet apport étant effectué dans les statuts
constitutifs de la Société K5 signés à Eybens (38) le t8 mars2022,

Monsieur Thomas CASTEL a apporté à la société Castel lnvestissements, société à responsabilité
limitée au capital de 1 100 000 €, ayant son siège 24, rue Lamartine - Centre d'Affaires le Concorde
BAL LL3 - 38 320 EYBENS, immatriculée au RCS de Grenoble sous le numéro 9L3 373 767, les trois
mille (3 000) parts lui appartenant dans la Société IBUTTON, cet apport étant effectué dans les

statuts constitutifs de la Société Castel lnvestissements signés à Eybens (38) le tB mars2022.

En conséquence, l'assemblée générale décide que l'article 8 des statuts est modifié comme suit :

« ARTICLE 8. CAPITAL SOCIAL

Le capital social est fixé à la somme de NEUF MILLE EUROS (9 000 €).

ll est divisé en NEUF MILLE (9 000) parts d'UN EURO (1€) chacune, intégralement libérées et attribuées
aux associés en proportion de leurs droits, savoir :

A La Société Castel lnvestissements, trois mille parts, ci

A La Société Neko, trois mille parts, ci

3 000 parts

3 000 parts
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r A La Société K5, trois mille parts, ci

Totalégal au nombre de parts composant le capitalsocial : neuf mille parts, ci

Cette résolution, mise aux voix, est adoptée à l'unanimité.

:='_:::::r:
9 000 parts »

DEUXIEME RÉSOLUTION

L'Assemblée Générale donne tous pouvoirs au porteur de copies ou d'extraits du présent procès-verbal

pour remplir toutes formalités de droit.

Cette résolution, mise aux voix, est adoptée à I'unanimité.

L'ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole, la Présidente déclare la séance

levée.

De tout ce que dessus, il a été dressé le présent procès-verbal qui a été signé après lecture par tous les

associés.

La société Castel I

Associée

La société K5

Associée

La société Neko
Associée
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CHAPITRE I

FORME . OBJET. DÉNOMINATION SOCIALE . SIÈGE SOCIAL. EXËRCICE SOCIAL. DURÉÊ

ARTICLE 1 - FORME

ll est lormé entre les propriétaires des parts sociales ci-après créées et de celles qui pourraient l'être
ultérieurement, une Société à Responsabilité Limitée, qui sera régie par les lois en vigueur et notamment par les
articles 1223-1 du code de commerce, ainsi que par les présents statuts.

ARTTCLE 2 - OB.JET §OC|AL

La société a pour objet :

La conception, la réalisation ainsi que l'édltion de logiciels applicatifs pour elle-même ainsi que pour des tiers.

Et, plus généralement, toutes opérations industrielles, commerciales, financières, mobilières
ou immobilières, se rapportant directement ou indirectement à I'ob1et social ou susceptibles
d'en faciliter I'extension ou le développement.

ARTICLE 3 - DÉNOMINATION SOCIÀLE ET NOM COMMERCIAL

La société a pour dénomination sociale :

l Button

Tous les actes êt les documents émanant de la société et destinés aux tiers indiqueront la dénomination sociale,précédée ou suivie immédiatement des mots "Société à Besponsabilité Limitée,,ou des initiales .SABL,,et de
l'énonciation du capital social.

La société a pour nom comrnercial :

l Button

ARTTCLE4-S|ÈGESOC|AL

Le siège social est fixé au :

24 rue Lamartine BBB20 Eybens, France

ll pourra être transféré en tout autre lieu de la même ville ou des départements limitrophes par simple dêclsion de
la gérance, et en tout autre endroit par dêcision extraordinaire de lassemblée des associés.

ARï|CLE 5 - EXERçICE SOCIAL

Chaque exercice social a une durée d'une année qui commence le 1er janvier et finit le 81 décembre de chaque
année.

Par exception, le premier exercice sera clôturé le 31 décembr e ZOl|4.

ARTCLE 6 " DURÉE

La durée de la société est lixée à 99 ans à compter de la date de son immatriculation au Registre du Commerce
et des Sociétês, sauf prolongation ou dissolution anticipée.

CHAPITRE II

APPORTS . CAPITAL SOCIAL

ARTICLE 7. APPOBTS

APPORTS EN NUMERAIRE
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Les associés apportent à la sociêtê la somme de 9000 euros, soit neuf miile euros.

Sur ces apports en numéraire,

M. Thomas Castel apporte la somme de A0OO euros,
M. Jérémie Francone apporte la somme de 3000 euros et
M. Alexandre Konieczny apporte la somme de 8000 euros.

La totalité de ces apports en numéraire, soit la somme de 9@0 euros a été déposêe au crédit du comple :

02644 70879 A

Ouvert au nom de lâ société en lormation auprès de :

LCL Le Crédit Lyonnais, 23 avenue du Grêsivaudan 39240 Meylan

, Elle sera retirée par la gérance sur prêsentation du certificat du grefte du tribunal de commerce attestant
l'immatriculation de la société au Registre du Commerce et des Sociêtés.

RÉcAPlruLAroN DEs AppoRTS coNcouHANT A LA FoRMATtoN ou cAptrAL soctAL

Apports en nunÉraire de M. Thomas Castel

Apports en numéraire de M. Jérémie Francone

Apports en numéraire de M. Alexandre Konieczny

Total des apports formant le capital social de

3000 euros

3000 euros

3@0 euros

9000 euros

3 000 parts

3 000 parts

::'::::':
Total égalau nombre de parts composant le capital social : neuf mille parts, ci 9 000 parts

CHAPITRE III

PARTS SOCIALES . CESSION DE PARTS

ARTCLE 9 . DROITS ET OBLIGATIONS ATTACHES AUX PARTS SOCtrÀLES

Chaque part sociale donne droit à une voix dans tous les votes et délibérations et confère à son propriêtaire un
droit égal dans les bénéfices de la société et dans tout I'actif social.
La proprlété d'une part empofie de plein droit adhésion aux statuts de la société et aux décisions adoptées dans
le cadre de ladite société.

ARTTCLE 10 - EORME DES CESSTONS DE PARTS

La cession dês parts sociales doit être constatée par écrit. Elle n'est opposable à la société qu,après avoir êté
signifiée à cette dernière au moyen du dépôt d'un original au siège social contre remise par b gèrant d'une
attestation de ce dépôt.

ARTICLE 8 - CAPITAL SOCIAL

Le capitalsocialestfixé à la somme de NEUF MTLLE EUROS (9 000€).

ll est divisé en NEUF MILLE (9 000) parts d'UN EURO (1€) chacune, intégralement libérées et attribuées
aux associés en proportion de leurs droits, savoir :

r A La Société Castel lnvestissements, trois mille parts, ci

r A La Société Neko, trois mille parts, ci

I A La Société K5, trois mille parts, ci



Pour être opposable aux tiers, elle doit en outre faire l'objet d'un dépôt au grefte du Tribunal de Commerce.

ARTcLE rr - ecnÉueut oes neRs

Les parts sociales sont cessiblês uniquement entre associés. Toute cession ou transmission pourra être rêalisée
mOyennant I'agrément des deuxltiers au moins des associés possêdant les trois/quarts au moins du câpital,
dêduction faite des droits dont la cesslon ou la transmission est proposêe.

Ce consentement est sollicité dans les conditions prévues par la loi.

AHTTCLE 12. DÉCÈS,D'UN ASSOCIÉ

En cas de décès d'un associé, la sociétê continuera entre les associés survivants et les héritiers de I'associé
décédé, sous condition de leur éventuel agrénrent tel que prévu à l'article 11 des présents statuts.

ARTICLE 13. RÉUNION DE TOUTES LES PARTS EN UNE§EULE MAIN

En cas de pluralité d'associés, la réunion de toutes les parts en une seule main n'entraîne pas la dissolution de la
société qui continue d'exister avec un associé unique. Celui-ci exerce alors tous les pouvoirs dévolus à
l'Àssemblée des associés.

CHAPITRE IV

GESTION ET CONTRÔLE DE LA SOCIÊTE

ARTICLE 14. GÉRANCE

La société est admlnistrée par un ou plusieurs gérants, personnes physiques, choisl(s) parmi les associés ou en
dehors d'eux.
Le ou les gérant(s) sont dêsignés pour la durée de la société ou pour un nombre déterminé d'exercices, par
décision des associés représentant plus de la moitié des parts sociales.
lls peuvent être révoqués dans les mêmes conditions.
En rémunération de ses fonctions et en compensation de la responsabilité attachée à la gestion, chaque gérant a
droit à une rémunération fixe, proportionnelle ou mixte, dont le montant et les modalités de paiement sont
déterminés par décision collective ordinaire des associés.

ARTTCLE 15 - FOUVOIFS ET RESPONSAB|LITÉ pE LA GÉRANCE

Dans ses rapports avec les associês, la gérance engage la société par les actes entrant dans l,objet social. Ses
pouvoirs peuvenl être limités dans l,acte de nomination.
Dans les rapports avec les tiers de bonne foi, la soclété est engagée, même par les actes du gérant qui ne
relèvent pas de l'obJet sociat.
Le gérant ne pourTa se porter, au nom de la société, caution solidaire ou aval au profit d,un tiers, sans l,agrément
préalable des associés représentant au moins la moitié des parts sociales.
L'opposition formée par un gérant aux actes d'un aulre gérant est sans etfet à l'égard des tiers à moins qu,il ne
soit établi qu'ils en ont eu connaissance.
Le ou les gérants peuvent, sous leur responsabilité, constituer des mandataires pour un ou plusieurs objets
déterminés.
Le 0u les géIants sont Iesponsables individuellement ou solidairement envers la société ou envers les tiers, soit
des infractions aux dispositions législatives ou réglementaires applicables aux sociétés à responsabilité limitée,
soit des violations des présents statuts, soit des fautes commises dans leur gestion.

ARTICLÉ 16 - COMMISSAIRE AUX COMPTES

Dès guo la société dépasse deux des trois seuils suivants :

- chiffre d'affaires hors taxes supérieur ou égal à B 100 000 euros,
- total du bilan supérieur ou égal à 1 SS0 000 euros,
- nombre moyen de salariés supérieur ou égal à S0,
les associés statuant à la majorité requise pour les décisions collectives ordinaires doivent désigner un ou
plusieurs commissaires aux comptes titulalres et suppléants.
lls exercent leur mission dê contrôle conformément à la lol. Les commissaires aux comptes sont désignés pour
six exercices.
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CHAPITRE V

CONVENTION ENTBE UN GÉRANT OU UN ASSOCIÉ Ti LA SOCIfiÉ

ARTICLE 17. CONVENTIONS SOUMISES À L'APPROBATION DE L'ASSEMBLÉE

Sous rêserve des interdictions légates, toute convention conclue entre la société et I'un de ses gérants ou
associés, doit être soumise au contrôle de I'assemblée des associés.

Les dispositions du présent article s'étendent aux conventions passées avec une société dont un associé
indéfiniment responsable, gérant, administrateur, directeur génbral, ,nemore du directoire ou membre du conseil
de surveillance, est simultanément gérant ou associé de la société à responsabilité limitée.

Ces dispositions ne sont pas applicables aux conventions podant sur des opérations courantes et conclues à des
conditions normales.

ARTTCLE 18 - CONVENTIONS NTEHD|TES

A peine de nullité du contrat, il est interdit aux gérants ou associés autres que les personnes morales de
contracter, sous quelque forme que ce soit, des emprunts auprès de la sociéto, de se faire consenilr par ette undécouvert, en compte côurant ou autrement, ainsi que de faiie cautionner ou avaliser par elle leurs engagementsenvers le§ tiers. Cette interdiction s'applique aux représentants légaux des personnes morales associées.

Cette interdiction s'applique également aux con,joints, ascendants et descendants des personnes visées à l,alinéa1er du présent articte ainsi qu'à toute personne interposée.

AHTTCLE 19 - COMPTES COURANTS O'ASSOC!ÉS

chaque associé peut consentir des avances à la société sous lorme de versements dans la caisse sociale. Lesconditions de rémunération et de retrait de ces comptes courants, notamrn€nt, sont lixées par acte séparé entreles intéressés et la gérance en conformité avec les dispositions de |article iz, t-er comptes courants ne peuvent
iamais être débiteurs.

CHAPITRE VI

DÉCISIONS COLLECTIVES

ARTICLE 20 - pÉclstoNs ooLLECTVES

Les décisions collectives statuant sur les comptes sociaux sont obl€atoirement prises en Assemblée. Toutes lesautres dêcisions collectives provoquées à l'iniiiative de la gérance, àu Commissaire aux comptes ou d,unmandataire dê iustice sur demande d'un ou piusieurs assoiiés, en cas de carence de la gérance, sont prises soitpar consultalion écrite des associés, soit par acte exprimant le consentement de tous bjassociés, soit enAssemblée, au choix de l'organe de ra société ayant provoqué la décision.

Les procès verbaux d'assemblées générales sont répenoriés dans un registre.

En cas d'associé unique, celui-ci exerce les pouvoirs dévolus à l'assemblée des associés par la loi. ll ne peut
déléguer ses pouvoirs. Ses décisions unilatérales, prises aux lieu et place de l,assemblée, sont répertoriêes dansun registre.

E-n cas de décès du gérant, tout associé peut convoquer l'assemblée générale arin de procéder à la nominationd'un nouveau gérant.

ARÏlCLE 21 - pARTtCtpATtON DESASSOCTESAUX DÉOSIONS

Chaque associé a le droit de participer aux dêcisions collectives et dispose d,un nombre de voix égal à celui desparts sociales qu'il possède. Chaque associé peut se fatre représentei aux Assembtées par un autre associé oupar son conioint, sauf si les associés sont au nombre de deux ou si la société ne comprend que les deux époux.Dans ces deux derniers cas chaque associé peut se faire représenter par toute personne de son choix.

Les représentants légaux d'associés iuridiquement incapables peuvent participer au vote nÉme s,ils ne sont pas
eux-mêmes associés.



ARTCLÈ 22 . APPROBATON DES COMPTES

Chaque année' il doit être réuni dans les six mois de la clôture de I'exercice une Assemblée Générale appelée à
statuer sur les comptes de l,exercice écoulé.
Les décisions sont adoptées dans les conditions prévues pour les dêcisions collectives ordinaires.

ARTICLE 23 - DÉCISIONS COLLECTVES ORDINAIHES

Sont qualitiées d'ordinaires les décisions des associés ne concernant ni I'agrément de nouveaux associés, ni des
rncdifications statutaires, sous réserve des exceptions prévues par la loi.

Les dêcisions collectives ordinaires doivent, pour être valables, être adoptées par un ou plusieurs associés
représentant plus de la moitié des pans sociales. Si cette maJorité n'est pas obtenue, les décisions sont, sur
deuxième convocation, prises à la majorité des votes émis, quel que soii le nombre des votants.

Toutefois, la maiorité est irréductible, s'il s'agit de voter sur la nomination ou la révocation du gérant.

ARTICLE 24 - DÉCIS|ONS CO|_LECTVES EXTRÀOBD|NAIRES

Sont qualifiêes d'extraordinaires les décisions du ou des associés modifiant les statuts, sous réserve des
exceptions prévues par la loi.

Lorsque la société comprend plusieurs associês, les décisions extraordinaires ne peuvent être valablement prises
que si les associés présents ou représentés possèdent au moins :

- sur première convocation, le quart des pads,
- sur seconde convocation, le cinquième de celles_ci.
A défaut de ce quorum' la deuxième assemblée peut être convoquée à une date postérieure ne pouvant excÉder
deux mois à compter de {a date initialement prévue.
Dans l'un ou I'autre de ces deux cas, les modifications sont décidées à la majorité des deux tiers des parts
détenues par les associés présents ou représentés.

Le changement de nationalité de la sodété ne peut êke décidé qu'à l'unanimité des associés.

ARTICLE 25. CONSULTATIONS ÉÇBITES- DÉÇISIONS PAH ACTE

Les décisions collectives autres que celles ayant pour objet de statuer sur les comptes sociaux peuvent êtreprises par consultation écritê des associés à l'initiative des gérants ou de I'un d'eux, Les décisions résultent d,un
vote lormulé par écrit.

Le texte des résolutions proposées, le rapport des gérants ainsi que, le cas échêant, celui du Commissaire aux
comptes, sonl adressés aux associés par lettre recommandée,
Les associés disposent d'un délai pour êmettre leur vote par écrit. Ce délai est fixé par le ou les gérants sanspouvoir être inférieur à quinze jours à compter de la date de réception des projets d'e résolution. 

-

Pour chaque résolution, le vote esl exprimé par oui ou par non. Tout associê gui n,aura pas adressé sa réponse
dans le délai ci{essus sera considéré comme s'étant abstenu. Pendant ledit dêlai, les àssociés peuvent exiger
de la gérance les explications comptémentaires qu,ils jugent utiles.

Les décisions sont adoptées à l'issue de la consultation aux conditions de majorité prévues par les articles 28 et
24 des prêsents statuts selon l,objet de la consultation.

Ces décisions peuvent également résulter du consentement de tous les associés exprimé dans un acte. La
réunion d'une assemblêe peut cependant être demandée par un ou plusieurs associés représentant au moins,
soit.â la fois le quart en nombre des associés et le quaft des parts sociates, soit seulement la moitié des parts
sociales.

CHAPITRE VII

AFFECTATION DES RÉSULTATS

ARTCLE 26. AFFECTÂTION DES RÉSULTATS

Après approbation des comptes et constatation de l'existence d'un bénélice distribuable, une fois prélevé 5 o/o

pour constltuer le londs de réserve légale, I'Assemblée Générale détermine, sur proposition de la gérance, routes
les sommes qu'elle juge convenable de prélever sur ce bénélice pour être reportées à nouveau sur l,exerclce



suilâflt 0u in§cfiies à un ou plusireurs fonds de rÉser,les faculhtib ordinaires ou extraordinaires, généraux ou
spéciaux, dont elle règle l'affectation ou I'emploi.

Le surplus, s'il en existe, est attribué aux associés sous forme de dividende.

Le prêlètement de 5 % oesse dêtre obligatoire lorsque le fonds atteint Ie dixiènre du capital social.

L'Assemblée Générale peut décider en outre la mise en distribution de sommes prêlevées sur les réserves ; Dans
ce cas, la decision indique expressément les postes de réserve sur lesquels les prélèvements sont effeetués.

Les somntes dont la mise en disûntution est décidêe sont réparties entre les associés gérants ou non gêrants
proportionnellement au nombre de leurs parts sociales.

CHAPITRE VIII

TRANSFORMATION . DISSOLUTION

ARTICLE 27 . TRANSFORMATION

La société pourra se transformer en société commerciale de toute autre forme, sans que cette opération
n'entraîne la création d,un être moral nouveau.

ARTTCLE 28 - DTSSOLJTON

A l'expiration de la société, saut prorogation de celle-ci ou en cas de dissolution antlcipée, une décislon des
associês nomme un ou plusieurs liquidateurs dont elle détermine les pouvoirs et qui exercent leurs fonctions
conformément à la loi.

AHTICLE 29 - CAPITAUX PROPRES INFJ:RIEUBS À LA MOITJÉ DU CAPITAL SOCIAL

Si, du fait des pertes constatées, les capitaux propres de la société deviennent inférieurs à la moitié du capital
social, la gérance doit, dans les quatre mois qui suivent I'approbation des cûmptes ayant fait apparaître c€tteperte, consulter les associés afin de décider, s'il y a lieu ou non à dissolution anticipée Oe ta soclete.

L'Assemblée délibère aux conditions de majorité prévues pour les décisions collectives extraordinaires.

Si la dissolution n'est pas prononcée, le capital doit, avant la fin du second exercice suivant celul au cours duquel
la constatation des pertes est intervenue, être réduit d'un montant au moins êgal au montant des pertes qui n,ontpu être imputées sur les réserves si, dans ce délai, les capitaux propres n'ont pas été reconstituéè à un montant
au moins égal à la moitié du capital social.

A défaut de respect des dispositions cidêssus, tout intéressé peut demander en justicê la dissolution de la
société.

ARTTCLE 30 - CONTESTATTON§

Toutes contestations pouvant s'élever au cours de la soclété ou de sâ liquidation entre les associés et la sociêté,
ou entre associés eux-mêmes concernant les affaires sociales, I'interprêiation ou l'application des statuts seront
de la compétence exclusive des tribunaux dans le ressort desquets eit otaoli le siège social de la sociêté.

CHAPITRE IX

JOUISSANCE DE LA PERSONNALITÉ MORALE

ARTTCLE 31 - JOUTS§ANCE pE LA PERSONNALTTÉ MORAT§

!a s,gciété jouira de la personnalité morale à dater de son immatriculation au Registre du Commerce et des
Sociétés.

Les associés approuvent les actes accomplis avant ce jour pour le compte de la société en lormation, lesquels
sont relatés dans un état ci-annexé.

Toutes ces opêrations et engagements ssront réputés avoir été laits et souscrits dès l,origine par la société qui
les reprendta à son cornpte par le seul lait de son immatriculation au Registre du Commerce et des Soclétés.



:

La gâtnce est par aillarrc expressârrent habilitêe erdrc h rigrnture des shtub et I'imnntriqrlation au Hegistre
du Commerce et des Sociétes à passer tous ades et à souscrire tous ergagenrents entrant dans I'objet social et
conformes aux intérêts de la société.

ces engagemenls seront réputés avoir été dès l'origine souscrits par la société après vérification et approbation
par I'Assemblee Gênerale Ordinaire des assodés tenue au plus tard brs de fapprohlkm des comptes du
premier exercice social.

ARTTCLE 32 - POUVOTR§

Tous pouloits sont donrÉs au gerant ou à son nnndataire à fefiet dhccomplirtoutes fornnlitês de publicité
prescrites par la loi.

STATUTS CONSTITUTIFS SIGNES A GRENOBLE (38) LE 12 MARS 2OL3



a

ASSOCIES FONDATEURS

M, Thomas Castel, de nationalité française, né le '17 mai 1986 à Grenoble et domicitié au 37 rue de I'Oisans
38400 Saint lrilartin d'Hères, France,
M. Jérémie Francone, de nationalité franÇaise, né le 25 aor)t 1986 à Saint Martin d'Hères et domicilié au 7 rue
Ëmile Zola 38400 Saint Martin d'Hères, France et
M. Alexandre Konieczny, de nationalitê française, né le 5 aoOt 1987 à AlberNille domicitié au 1 ptace de ta
République 38160 Chatte, France
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